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Τακτική συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, υπό την προεδρία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, άρχισε στις 25 Αυγούστου
2020 στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
απηύθυνε προς τα μέλη της Ιεράς Συνόδου εισηγητική ομιλία ως ακολούθως:

«Σας ευχαριστώ, που προσήλθατε στη Μόσχα, παρά τις δυσκολίες της συγκοινωνίας, οι οποίες
οφείλονται και στις επιδημίες, και γενικά, σε καθόλου εύκολες περιστάσεις, διά των οποίων
διέρχονται οι λαοί μας, οι λαοί εκείνων των χωρών, τους οποίους, μεταξύ άλλων και από
εκκλησιαστική άποψη, εκπροσωπούν μέλη τινα της καθ᾽ημάς Ιεράς Συνόδου. Ωστόσο, η ζωή
πολιτεύεται, ανακύπτουν νέα προβλήματα, ενίοτε επαρκώς περίπλοκα, των οποίων πρόκειται να
επιληφθούμε σήμερα. Γι᾽ αυτό σας ευχαριστώ όλους για την προσέλευσή σας στη Μόσχα. Ο Θεός
να μας ενδυναμώνει στη λήψη εκείνων των αποφάσεων, οι οποίες πρόκειται να συζητηθούν»,
ανέφερε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Ακολούθησε ομιλία περί του έργου της Εκκλησίας την περίοδο της πανδημίας του κορονοϊού, την
οποία παρουσίασε ο Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Α’ βοηθός του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών με ευθύνη την πόλη της Μόσχας, Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας παρά
τω Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών για τον συντονισμό της λειτουργίας των
εκκλησιαστικών ιδρυμάτων σε συνθήκες εξαπλώσεως της λοιμώξεως του κορονοϊού, Μητροπολίτης
Βοσκρεσένσκ Διονύσιος.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινιόφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Μινσκ και Ζασλάβ Παύλος, ο Πατριαρχικός Έξαρχος
της Λευκορωσίας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και ο Βοσκρεσένσκ Διονύσιος, Πρωτοσύγκελος του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της θερινής περιόδου (Μάρτιος – Αύγουστος)
προσεκλήθησαν επίσης, οι Μητροπολίτες Ιρκούτσκ και Αγκαρά Μαξιμιλιανός, ο Αρχιεπίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων, οι Επίσκοποι Ουβάροβο και Κιρσάνοφ Ιγνάτιος, Αχτιούμπα και Ενοτάγιεφκα
Αντώνιος, Νίζνι Ταγκίλ και Νεβιάνσκ Ευγένιος.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45437/
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